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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 5ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 05 DE ABRIL DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Jô Oliveira 
                           

Às 11h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 
presente Sessão os Vereadores: Anderson Almeida, Fabiana Gomes, Pr. 
Luciano Breno, Pimentel Filho e Rostand Paraíba. Em nome de Deus o Sr. 
Presidente declara aberta esta Audiência Pública que tem o objetivo de debater 
o impasse sobre a implementação do reajuste anual do piso do magistério, em 
Campina Grande, de autoria dos Vereadores: Antônio Alves Pimentel Filho, 
Anderson Almeida, Dona Fátima, Eva Gouveia, Jô Oliveira, Olímpio Oliveira, 
Rostand Paraíba, Renan Maracajá e Severino da Prestação. São convidados 
para a Mesa dos Trabalhos: Dapaz Pereira– integrante da direção do Sintab; 
Franklyn Barbosa – presidente do Sintab; e Napoleão Maracajá – ex-vereador e 
vice-presidente do Sintab. Prosseguindo, o Vereador Pimentel Filho, para 
justificativa da sua propositura, saúda a todos os presentes e falou que estão 
mais uma vez sendo canal de interlocução entre os servidores, vereadores e 
Poder Executivo, para reabrir a discussão do tema. também pontuou que não 
se pode acatar apenas o “não” em relação à implementação do reajuste, mas 
que é preciso se dizer os motivos.  “A bancada de oposição fez um requerimento 
para que estivessem aqui os vereadores, o Sindicato, os professores, o 
secretário de Educação, de Administração, de Finanças, o Ministério Público, 
pois é na CASA o Fórum de discussão, aqui podia se dirimir todas as dúvidas 
sobre essa questão”. Ressaltou ainda que a sessão é mais um passo para que 
a solução chegue logo. Em seguida, Dapaz Pereira – Direção do Sintab – que 
saúda a todos os presentes e inicialmente lamentou que não estivessem 
presentes todos os vereadores na discussão a respeito do piso salarial do 
magistério e ressaltou a presença dos professores na CASA, uma vez que 
também devem ocupar os espaços políticos e que a democracia se faz com os 
contrários. falou sobre os riscos dos aposentados diante do Instituto de 
Previdência e que essa problemática está recaindo a responsabilidade sobre 
eles. Também reforçou o pleito na manhã de hoje, na reivindicação pela 
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aplicação do reajuste de 14.95%. Fazendo uma retrospectiva, disse que desde 
janeiro o Sindicato busca uma negociação e que graças aos vereadores e ao 
Ministério Público isso foi possível. também informou que estiveram em diálogo 
com o prefeito Bruno na imprensa da Casa Legislativa, na manhã em que ele 
apresentou o projeto a respeito do pacote de obras para Campina Grande, e 
que se comprometeu em retomar as negociações. Por fim, ela disse que não é 
verdade que o Sindicato não apresentou contraproposta, após a apresentação 
da proposta da gestão no Ministério Público e reforçou o pedido à CASA para 
que seja feita a intermediação dessa negociação. Em seguida, Franklyn 
Barbosa – Presidente do Sintab – que saúda a todos os presentes e destacou 
a ausência de vereadores e reforçou que os professores estão presentes na 
CASA, não porque querem, mas diante do descumprimento da lei que não 
pagou o reajuste do piso, os professores precisam estar presentes. ainda 
mencionou profissionais de outras categorias que não estão recebendo o 
reajuste do piso salarial. Ele solicitou que a CASA convoque o Prefeito e 
Secretários para explicações sobre os motivos de ainda não ter sido feito o 
reajuste e que até o momento, a folha de pagamento, ainda não foi repassada 
ao Sintab. Em seguida, Pr. Luciano Breno, que saúda a todos os presentes e 
ressaltou a importância do respeito no momento das discussões e que é preciso 
entender que por trás de um vereador, existe um pai, um avô e uma liderança 
religiosa. Sobre sua forma de fazer política, disse da sua abertura ao diálogo 
com o Sindicato e do apoio no que estiver dentro das suas possibilidades. disse 
que todos os Vereadores se comprometem de buscar os secretários e Prefeito, 
que não vê dificuldade enquanto a isso e que nunca ouviu de o gestor ser contra 
essa negociação. Em relação ao pedido de apresentação de números que 
comprove o impedimento, disse que irá solicitar e que devem sentar à mesa 
como pessoas adultas e educadoras, pois o prejuízo não é apenas dos 
professores, mas de todos. também tratou a respeito do que já foi ocorrido em 
relação às negociações e que embora não tenha sido formalizado por escrito, 
deixou notório e público o que foi proposto, mas após isso, foi deflagrada uma 
greve. “Não estou dizendo que é ilegal, que é injusta, que não tem direito de 
fazer, mas estou dizendo o que aconteceu. Naquele momento, se entende que 
a negociação encerrou”. Além disso, ele informou que a Justiça entendeu que a 
greve deveria deixar de existir, depois estiveram se comprometendo tentando 
negociar, na oportunidade que aconteceu na Casa Legislativa, para abrir 
novamente o diálogo. Reforçou que sai na manhã de hoje com o mesmo 
compromisso de abrir a mesa para conversar, não prometendo soluções, pois 
não depende dele. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA 
ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR).  
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Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente agradece a presença de 
todos e encerra esta Audiência convidando para próxima Sessão Ordinária que 
ocorrerá em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 05 de abril de 2023. 
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